

13 ЯНВ 1970

Н О В И Н К И

ЮБИЛЕЙНОГО СЕЗОНА

С ПЕРВЫХ дней своего существования коллектив Владивостокского краевого драматического театра им. М. Горького стремится к главной двуединой цели — высокой идейности и подлинной художественной ценности сценических произведений.

Отличительная особенность репертуара театра — масштабные спектакли ярко героического звучания, воссоздающие большие и важные события. Такими спектаклями за последнее время явились «Хлеб» и «Рельсы гудят» В. Киршо-

на, «Первая Конная» Вс. Вишневского, «Сергей Лазо» Е. Бондаревой, «Разлом» Б. Лавренева. Не случайно эти спектакли получили большой общественный резонанс. А к 50-летию Октября владивостокский театр получил на вечное хранение почетное знамя Приморского крайкома КПСС, крайисполкома и крайсовпрофа за большую работу по идейно-художественному воспитанию трудящихся.

В период подготовки к празднованию 100-летия со дня рождения В. И. Ленина

нашей задачей является создание высокоидейного и яркого в художественном отношении репертуара, как о героическом прошлом нашего народа, так и о современной жизни советских людей — строителей коммунистического общества.

В репертуар юбилейного ленинского сезона вошло восемь пьес. Три из них уже поставлены. Драматическая повесть Д. Медведенко «Канат альпинистов» рассказывает о моральной стойкости, силе воли, чувстве коллективизма совет-

ской молодежи. Интересна инсценировка известного романа Ф. Достоевского «Преступление и наказание». К школьным каникулам увидела сцену комедия-сказка В. Метальникова и Е. Тудоровской «Птичье молоко». В конце января выйдет драма В. Тура и В. Егорова «Тогда в Тегеране» — о работе наших чекистов по срыву гитлеровского заговора против участников Тегеранской конференции 1943 года. Затем пойдут две комедии — «Неравный брак» В. Константинова и Б. Рацера и «Крестьянка из Хетафе» Лопе де Вега, а также пьеса «Эмигранты» А. Софронова. В ней повествуется о стойкости советского моряка, заболевшего во время заграничного плавания и вынужденного остаться на излечение в Австралии, где его безуспешно пытались спровоцировать

американские марионетки и предатели нашей Родины.

В апреле, к ленинскому юбилею, выйдет масштабный спектакль «Человек и глобус» Виктора Лаврентьева. Он посвящен нашим ученым, создавшим атомное оружие, необходимое нам как грозное предостережение всем, кто покушается на покой и счастье человечества. Сохранили мы в старом спектакле «Рельсы гудят».

В юбилейном ленинском сезоне мы должны ответить своей работой на призыв нашей партии, обращенный к деятелям культуры, а именно: заботиться о богатстве, чистоте и идейности нашего искусства. Это накладывает на нас особую ответственность.

Л. ШУМИЛИН,
зав. литературной частью краевого драматического театра имени М. Горького.